



Для немедленной публикации: 14.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВОЙ СМС-РАССЫЛКЕ, ЧТОБЫ
ДОНЕСТИ ДО ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА ПОСЛЕДНЮЮ ИНФОРМАЦИЮ ОБ ОСПЕ
ОБЕЗЬЯН**

***ОТПРАВЬТЕ СООБЩЕНИЕ MONKEYPOX НА НОМЕР 81336 ИЛИ
MONKEYPOXESP ДЛЯ ИСПАНСКОГО ЯЗЫКА***

Подпишитесь на оповещения на основе местоположения

Дополнительную информацию см. на сайте health.ny.gov/monkeypox

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о новых SMS-рассылках с актуальной информацией об оспе обезьян непосредственно жителям Нью-Йорка. Это очередной элемент в серии постоянно принимаемых администрацией штата Нью-Йорк мер по борьбе с этим заболеванием.

Жители Нью-Йорка могут подписаться на получение текстовых сообщений, которые будут содержать предупреждения о случаях заболевания, симптомах, распространении и ресурсах для тестирования и вакцинации, отправив MONKEYPOX на номер 81336 или MONKEYPOXESP для сообщений на испанском языке. Указав почтовый индекс, жители Нью-Йорка также могут подписаться на получение сообщений в отношении района своего проживания.

«Мы опираемся на наши текущие усилия по реагированию, чтобы донести последнюю информацию, инструменты и ресурсы по заболеванию оспой обезьян непосредственно до жителей Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Пока мы продолжаем работать с федеральным правительством, добиваясь увеличения количества вакцин, я призываю жителей Нью-Йорка подписаться на эти важные оповещения и оставаться в курсе событий, связанных с заболеваемостью оспой обезьян в вашем районе».

Новая SMS-кампания призвана привлечь внимание жителей Нью-Йорка к важной информации об оспе обезьян, чтобы они имели в своем распоряжении факты и ресурсы для защиты общественного здравоохранения. Сообщения будут содержать информацию о том, как проявляется и передается оспа обезьян, а также о том, что должны делать жители Нью-Йорка в случае заражения.

Информация о том, как подписаться на рассылку текстовых сообщений, будет широко распространяться через социальные сети, средства взаимодействия с избирателями, общественные организации и платформу Excelsior Pass штата.

Начальник Департамента здравоохранения штата Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett): «В общественном здравоохранении информация является одним из наших самых ценных инструментов. Эта инновационная кампания, тексты которой представлены на английском и испанском языках, поможет донести информацию и ресурсы непосредственно до жителей Нью-Йорка, расширяя доступ к актуальным данным об оспе обезьян и доступности вакцин и медицинской помощи. Я призываю всех подписаться на эти оповещения и быть в курсе того, как мы можем защитить себя и снизить распространение заболевания среди населения».

Штат Нью-Йорк продолжает совместную работу с группой реагирования на оспу обезьян Центров по контролю и профилактике заболеваний (Centers for Disease Control and Prevention) над планами распределения вакцины, чтобы штат получил достаточное количество вакцины для защиты ньюйоркцев, особенно тех из них, которые проживают в населенных пунктах с высоким уровнем распространения вируса. Губернатор Хокул недавно разговаривала с д-ром Ашишем Джа (Ashish Jha) и д-ром Раджем Панджаби (Raj Panjabi) из Белого дома с целью обеспечения дополнительных доз вакцин для удовлетворения потребностей ньюйоркцев.

Сегодняшнее объявление основывается на текущих усилиях Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, NYSDOH) по информированию общественности об оспе обезьян, включая недавний запуск платной цифровой рекламной кампании для распространения информации в сообществах с более высоким уровнем заболеваемости оспой обезьян, включая мужчин-гомосексуалистов и бисексуалов, а также других мужчин, имеющих половые контакты с мужчинами.

[На специально созданном сайте](#) департамента NYSDOH, который постоянно обновляется актуальной информацией, есть бесплатные доступные для скачивания материалы, включая флаер, информационную карточку, памятку и плакаты на английском и испанском языках. NYSDOH уже распространяет эти ресурсы среди организаций ЛГБТК+, местных окружных отделов здравоохранения, медицинских учреждений и предприятий. Плакаты будут размещены в местах скопления людей по всему штату, включая медицинские центры, транспортные узлы, парки, остановки отдыха, рестораны, бары и ночные клубы.

В дополнение к информированию общественности Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк продолжает уделять особое внимание распространению вакцины среди населения. 12 июля департамент NYSDOH [объявил](#) о поступлении второй партии вакцины JYNNEOS от федерального правительства. Партия снова

ограниченная, и штат Нью-Йорк активно работает с федеральным правительством, чтобы донести до него, что для удовлетворения профилактических потребностей жителей Нью-Йорка необходимо срочно увеличить поставки. Местные окружные отделы здравоохранения, получившие вакцину, проводят вакцинацию напрямую и устанавливают свои собственные процедуры записи на вакцинацию. Работая в партнерстве с окружными администрациями, жители Нью-Йорка, подписавшиеся на оповещения на основе местоположения, могут получать уведомления о наличии вакцины, местонахождении клиник, расписании и другие обновления, связанные с оспой обезьян применительно к своему району.

Ранее на этой неделе департамент NYSDOH в партнерстве с Управлением г. Нью-Йорка по вопросам здравоохранения и охраны психического здоровья (New York City Department of Health and Mental Hygiene, NYCDOHMH) провели [встречу с общественностью по проблемам оспы обезьян](#) для общественных лидеров под руководством начальника департамента здравоохранения штата доктора Мэри Т. Бассетт и начальника департамента здравоохранения города доктора Ашвина Васана (Ashwin Vasan). В г. Нью-Йорке и других местных муниципалитетах созданы собственные системы оповещения, и местным жителям также рекомендовано подписаться на новости. Работая в партнерстве с общественными организациями и адвокатами, департамент NYSDOH будет и далее вести информационно-разъяснительную работу и поддерживать прямой диалог с жителями Нью-Йорка, особенно с теми, кто больше всего затронут нынешней вспышкой заболевания.

Департамент NYSDOH продолжает предоставлять информацию и поддержку поставщикам медицинских услуг и местным окружным отделам здравоохранения, включая [рекомендации](#) по тестированию и отчетности. В штате Нью-Йорк имеются возможности для проведения тестирования, а благодаря усилиям по расширению возможностей, тестирование уже проводится в LabCorp, Mayo Clinic и Aegis Sciences Corporation и скоро будет доступно в двух других национальных лабораториях, включая Quest Diagnostics Nichols Institute и Sonic Healthcare.

Жители Нью-Йорка могут подписаться на получение текстовых сообщений, отправив MONKEYPOX на номер 81336 или MONKEYPOXESP для сообщений на испанском языке. При желании ньюйоркцы смогут указать свой почтовый индекс, чтобы подписаться на рассылку сообщений на основе местоположения.

Для получения дополнительной информации об оспе обезьян посетите страницу health.ny.gov/monkeypox.

Жители Нью-Йорка могут узнать больше о распределении штатом Нью-Йорк [первой партии вакцины от федерального правительства здесь](#) [второй партии вакцины здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)